



UDRUŽENJE / UDRUGA  
ENDOKRINOLOGA I  
DIJABETOLOGA  
U BOSNI I HERCEGOVINI

# 3. KONGRES ENDOKRINOLOGA I DIJABETOLOGA U BOSNI I HERCEGOVINI sa internacionalnim učešćem

30. septembar – 3. oktobar 2021.  
Neum, Bosna i Hercegovina

## Dobrodošlica

Drage kolege i kolegice,

Izuzetno mi je zadovoljstvo pozvati Vas u ime Udruženja endokrinologa i dijabetologa u Bosni i Hercegovini, na Treći kongres endokrinologa i dijabetologa u Bosni i Hercegovini sa međunarodnim učešćem.

**TREĆI KONGRES ENDOKRINOLOGA I DIJABETOLOGA U BOSNI I HERCEGOVINI** sa međunarodnim učešćem će se održati od 30. septembra do 3. oktobra 2021. godine u Neumu (hotel Grand).

Kongres će biti organiziran uz poštivanje svih propisanih epidemioloških zaštitnih mjera za COVID-19. Format kongresa je hibridni – predviđena je mogućnost VIRTUELNOG učešća za one koji ne budu mogli da prisustvuju fizički, za šta će biti korištena adekvatna platforma. Učesnici kongresa će biti u obavezi da poštuju i primjenjuju preporuke koje budu izdate od nadležnog kriznog štaba!

Naučni komitet je u saradnji sa vrsnim međunarodnim i lokalnim stručnjacima osmislio koncizan i sveobuhvatni naučni program koji pokriva 9 fokusnih područja. Ovogodišnji program će obuhvatiti više plenarnih predavanja, simpozija o najznačajnijim temama u endokrinologiji, poster prezentacije, simpozij mladih endokrinologa, simpozij medicinskih sestara te radionice sa pacijentima (online).

Ovaj kongres će svim učesnicima omogućiti uvid i susret sa najaktuelnijim i najvažnijim dostignućima i saznanjima iz oblasti endokrinologije u BiH i svijetu.

Registracijom za kongres budete sastavni dio ovog velikog događaja!

**Kongres će biti bodovan prema pravilniku o bodovanju stručnih događaja.**

**Rok za slanje abstrakata je produžen na 15. septembar.**

Iste možete slati na: **abstracts@endo.ba**

Očekujemo da na kongresu uzmu učešće pored endokrinologa i dijabetologa i sve druge kolege koje u svakodnevnom radu dolaze u kontakt sa dijabetološkim i endokrinološkim bolesnicima, a to su liječnici porodične medicine, internisti, mladi liječnici koji se još nisu usmjerili na određenu specijalizaciju, nefrolozi, kardiolozi, hirurzi, oftalmolozi, ginekolozi, epidemiolozi, radiolozi, neurolozi, psihijatri, psiholozi, psihoterapeuti, dijetetičari kao i medicinske sestre koje rade sa endokrinološkim i dijabetološkim pacijentima (online).

Detalji o Kongresu će biti dostupni na web stranici kongresa **www.endokongres21.ba**, web stranici Udruženja endokrinologa i dijabetologa u BiH **www.endo.ba**, kao i na web stranici tehničkog organizatora **www.perfecta.ba** i **www.medukacija.ba**.

*Dobro došli!*

**Prof. dr Zelija Velija Ašimi**  
Predsjednica Kongresa